

Первая сессия Яйского районного Совета

17 марта в помещении Дома пионеров состоялась первая сессия Яйского районного Совета депутатов трудящихся.

Сессия рассмотрела организационные вопросы и обсудила доклад секретаря райисполкома тов. Мангазеева И. П. «О состоянии организационно-массовой работы сельских и поселкового Совета».

Председателем исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся избран тов. Казаковский А. Г.—депутат 11 избирательного округа, заместителем председателя исполнительного комитета—тov. Курсиш Б. И.—депутат 35 избирательного округа, секретарем исполнительного комитета районного Совета избраны: тт. Казаковский А. Г., Курсиш Б. И., Логинов Е. Г., Мангазеев И. П., Наберухин И. Ф.

Членами исполнительного комитета районного Совета избраны: тт. Казаковский А. Г., Курсиш Б. И., Логинов Е. Г., Мангазеев И. П., Наберухин И. Ф.

Некрасов Д. А., Русецкий К. Л., Сухоруков А. П., Хузахметов Ф. Х.

Заведующими отделами райисполкома утверждены: финансовым — Наберухин И. Ф., народного образования — Хузахметов Ф. Х., социального обеспечения — Дмитриева М. Ф., культуры — Шведов В. А., общим — Ярыгин А. П., главным врачом — Чеченин Г. И., начальником отдела милиции — Решетников И. В., председателем районной плановой комиссии — Логинова Р. Ф., заведующим внештатным торговым отделом — Русаков Д. И.

Сессия образовала восемь постоянных комиссий: планово-бюджетную — председатель Михеев Ф. В., сельскохозяйственную — Салихов Х. Ф., по торговому и бытовому обслуживанию — Арышев И. Е., по народному образованию — Гусев П. Ф.,

по культурно-просветительной работе — Яковлев П. Г., по здравоохранению — Плотников И. Е., по дорожному строительству и благоустройству — Боровский И. Б., по социалистической защищности — Коломеец П. Д.

Председателем районного комитета народного контроля назначен Ветошин И. М., председателем районного народного суда утвержден Коломеец П. Д.

В обсуждении доклада «О состоянии организационно-массовой работы сельского и поселкового Советов» приняли участие депутаты тт. Лошманов А. И., Знаменский К. М., Осадчий И. Е., Наберухин И. Ф., Дмитриева М. Ф., Некрасов Д. А., Семенов А. Т., Писарев А. С., Сухоруков А. П.

Сессия приняла по обсужденным вопросам соответствующие решения.

Навстречу весне юбилейного года

Впередсмотрящие

Еще в июне прошлого года, после окончания посевых работ, тракторист второй фермы Яйского совхоза, коммунист И. Д. Радченко предложил механизатору И. А. Рягузову общими силами отремонтировать сеялки.

— Время дорого,—сказал он своему товарищу,—да и дефекты сеялок мы хорошо сейчас знаем.

Механизаторы перебрали и отремонтировали 9 зерновых и 3 кукурузных сеялки. Их почин был подхвачен полеводами чет-

вертой фермы. Коммунист И. В. Загаев, бригадир механизаторов, посоветовался со своим помощником И. В. Болотиным:

— Давай-ка и мы, глядя вперед, подготовим свои сеялки.

Сказано—сделано. 12 зерновых сеялок отремонтировали они накануне сенокосной страды. В эту же пору ремонтировал сеялки и механик третьей фермы Ф. Ф. Файдель. Под его руководством трактористы также привели в готовность 13 сеялок. Но так поступили не

всезде. А жаль. Там, где не оказалось впередсмотрящих, в «семь потов» спешат в эти горячие дни с завершением ремонта тракторов и сеялок. А вот у механизаторов, о которых мы коротко рассказали, теперь свободные руки для того, чтобы лишний раз от винтика до винтика проверить и отрегулировать механизмы «стальных коней». Сеялки же давно готовы и ждут своего часа.

В. КОНДРАТЬЕВ.

Яйский совхоз.

СЕМЕНА — ОСНОВА УРОЖАЯ

До начала весенне-полевых работ остается совсем немного времени. Труженики сельского хозяйства нашего района взяли серьезные обязательства в юбилейном году: не снизить урожень урожая прошлого года.

Особое значение в получении высоких урожаев имеют сортовые, районированные, высоких репродукций кондиционные семена I и II классов.

Хорошо подготовили семена к посеву совхозы «Яйский», «Марьевский», «Первомайский», «Вознесенский», колхозы «Победа», «Родина», в которых почти полностью семена доведены до посевных кондиций, от 40 до 55 процентов—I и II классов. Руководители этих хо-

зяйств, специалисты, все колхозы понимают значение кондиционных семян для урожая.

Не так обстоит дело с очисткой, подготовкой семян в Улановском совхозе. Из засыпанных 22400 цнт. кондиционных 15030 цнт., или 67 процентов. В 4-ом, 5-ом отделениях для посева требуется 4220 цнт. овса, а отсортировано только 440 цнт., 10 процентов, и это за 6 месяцев после уборки. А сколько потребуется времени

для доведения остальных 3780 цнт., если идти такими же темпами? Агроном пятого отделения т. Воротников организовал очистку семенного материала пшеницы только в начале февраля и еще не закончил ее. Зерноочистительные машины работают не все, к тому же в одну смену, по 4—5 часов в сутки.

С. ПАШКИН,
зав. Яйской контрольно-семенной лабораторией.

Всего в сеялках, в соревновании среди совхозных животноводов они идут одними из первых.

В своих группах животных в

С ЛЮБОВЬЮ К ДЕЛУ

Умело выращивают телят в Троицком совхозе М. Е. Ефремова и М. П. Вукс. В соревновании среди совхозных животноводов они идут одними из первых.

В своих группах животных в минувшем году телятницы не допустили ни единого случая падежа. И привесы говорят сами за себя. Сейчас телята у

них прибавляют в среднем за сутки на 650—670 граммов. А это на десятки граммов выше планового задания.

Как и все животноводы совхоза, встав на трудовую вахту в честь юбилейного года, передовые телятницы намерены достойно встретить 50-летие Великого Октября.

М. ИВАНОВ.

ПО СТРАНЕ МОЕЙ ЛЮБИМОЙ



ДИВНОГОРСК. Строители Красноярской ГЭС прилагают все усилия для того, чтобы электростанция дала ток к юбилею Октября. На строительстве началось наполнение водохрани-

лища.

На снимке: вид на плотину ГЭС с нижнего бьефа. Слева—рабочие колеса турбин, доставленные на стройку Северным морским путем.

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

В итоговой графе сводки ЦСУ СССР о ходе ремонта тракторов 13 марта появилась цифра—99,8 процента. Это означает, что в целом по стране почти выполнен план подготовки тракторов к весенним полевым работам. В колхозах и совхозах на старте выведено 860 тысяч машин—больше, чем к этому времени в прошлом году.

Перевыполнили задание механизаторы многих областей и целых республик. Заканчивают ремонт тракторов хозяйства РСФСР, Белоруссии, Узбекистана, Литвы и Латвии. (ТАСС)

НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

«По-боевому, в полной готовности встретить весну юбилейного года!»—под таким девизом трудятся на подготовке техники ремонтники центральной мастерской Ижморского совхоза.

Совхозные механизаторы, как сообщили нам зав. мастерской т. Кустов, еще в канун выборов успешно справились с квартальным планом ремонта тракторов. На линейку готовности они поставили 21 машину.

Ремонтники дополнительно к плану решили отремонтировать еще три трактора. На днях они рапортовали и об этой трудовой победе.

И. МИХАИЛОВ.

